



Совершив грабеж и кражу, незадачливые правонарушители поспешили скрыться с места преступления, но случайно обронили паспорт и мобильный телефон.

Как рассказал старший оперативный дежурный ДЧ Центрально-Городского РО Горловского ГУ Тагир Абдулаев, в вечернее время 23-летний горловчанин сорвал с шеи женщины золотую цепочку, а сам пустился со всех ног с места происшествия. Когда по указанному адресу выехала следственно-оперативная группа, то на земле обнаружили паспорт, который, видимо, выпал из кармана куртки злоумышленника. Сходство с фотографией в документе подтвердила и потерпевшая, поэтому сотрудникам уголовного розыска не составило труда задержать грабителя. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 186 (грабеж) УК Украины.

Во втором случае, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ, в продовольственном магазине двое молодых парней умудрились выхватить на кассе коробку с дневной выручкой в сумме две тысячи гривен. Когда деньги оказались в руках злоумышленников, они принялись убегать, а заодно прихватили уже на бегу упаковку с ваучерами пополнения счета для мобильных телефонов. Однако на их пути неожиданно появилась преграда в виде посетительницы, которая в тот момент заходила в магазин. Именно при столкновении с женщиной у одного из убежавших выпал мобильный телефон, в котором имелись все необходимые координаты и контакты. Таким образом сотрудники милиции установили личности налетчиков, которые в настоящее время перешли на нелегальное положение, то есть скрываются. Они объявлены в розыск и сотрудники милиции утверждают, что на свободе им осталось находиться совсем недолго.

"Горловский Медиа Портал"